RDR

SPECIFIKACIO:

Az RDR aramldsszabdlyozé egy
elem, amelyet a csGvezeték
belsejébe szerelnek fel, hogy
allandé dramlasi intenzitast érjen
el az 50 és 250 Pa kozotti
nyomastartomanyban. Szell6ztet6
és légkondicionald rendszerekben
haszndljak, a konyhai elszivékban
vagy a befuvékban.

Az RDR dramlasszabalyozé a
telepitése soran beallithato az
adott dramldssebesség értékére.

A nyilas oldalan Iévé skala
beallitasokat jelent.

FONTOS!

Onszabdlyozé az 50-250
Pa nyomastartomanyban

Kénny( az
aramlasintenzitas
beallitasa

Az aramldsszabalyozé modul
blokkolasa a 10. sz. torx
csavarhuzdval torténik.

M1 osztalyd mianyagbdl készil
(és horganyzott acélbdl 125—
250 mm atméréji burkolatok
esetén)

Felhasznalasi hGmérséklet
felsé hatara: 60°C

A KESZLET ELEMEI ES MERETEK:

Szabalyozok

RDR @ 80-t6 RDR D1 (mm) D2 (mm) L (mm)
(%) 100-|g @ 80 76 76 55
@ 100 96 93 70
1.  Karima egyenes csove tomitéssel
2. Tavtarto 6sszekot csé (az aramlas
sebességétdl fliggben)
3. Torzs
4.  Szabdlyozé eleme
5. Aramlas-szabdlyozé modul
6.  Szabalyozé modult blokkold csavar
Szabalyozék RDR
@ 125-t61 @ 250-ig RDR D1 (mm) D2 (mm) L (mm)
@125 120 117 86
@ 150 145 148 91
@ 160 145 148 91
@ 200 190 195 91
@ 250 235 245 120
1. Karima egyenes csove tomitéssel
2. Tavtartd 6sszekots csé (az dramlas sebességétdl fliggben)
3. Térzs
4.  Szabdlyozé eleme
5. Aramlas-szabélyozé modul
6.  Szabalyozé modult blokkold csavar
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SZABALYOZAS:

A szabdlyozé felszerelése el6tt
kalibralja az dramlasi sebességet:

1. Csavarja le a szabalyozé
modul rogzitécsavarjat 1/4
fordulattal a 10. szamu torx
csavarhuzoval.

2. Allitsa be a modul megjeldlését
(balra vagy jobbra) a kivant
aramlassebesség értéke elé

3. Huzza meg a szabalyoz6
modul régzitécsavarjat

RDR szabalyozdk
@ 80-t6l @ 100-ig

RDR szabdlyozdk
@ 125-t6l @ 250-ig

Beallitasi példa 50 m3/h-ra:
a szabalyzo bedllitva bal oldali ,50”
jelolésre

Beallitasi példa 180 m3/h-ra: a
szabalyz6 beallitva jobb oldali
,180 jelolésre

* A szabalyoz6 modul jeléléseinek kdztes helyzetbe allitasaval a szabalyozén megjeldlttdl eltéré aramlasi

sebességet is lehet elérni.

SZERELES:

Az aramlasszabalyzot fliggbleges
vagy vizszintes csévezeték
belsejébe kell felszerelni.
Vizszintes cs6vezeték esetén
vegye figyelembe a vezérl6
elején feltiintetett BAS (LENT)
iranyt.

Az ajaktdmités biztositja a
szorossagot. Ha a szabalyozét
csatlakoztatjak a levegdeloszto
kimeneti nyilashoz, akkor a kimenet
és a szabalyozo kdzotti minimalis
tavolsagnak elszivo esetén

legalabb egy atmérének, befuvo
esetén harom atmérdnek kell lennie.
Telepités kdzben ne manipulalja
vagy nyomja meg a mozgathato
fojtoszelepet (a szabalyozo eleme).

RDRszabalyozé elszivoban

RDRszabalyozé befuvéban

KARBANTARTAS:

Az aramlasszabalyozonak mindig hozzaférhetének kell lennie a karbantartashoz.

MUSZAKI ADATOK
RDR @ 80 - 100 - 125 MM

A jobb oldali szell6ztetési diagramok
az elszivéban lévé RDR @ 80, 100
€s 125 mm-es szabalyozdk aramlasi
sebességének valtozasat m*/h-ban
mutatjak, a Pascal-ban kifejezett

nyomaskulénbseégtdl figgden
(szabalyozas 50—250 Pa nyomason).

A feltlintetett értékek
atlagértékek, az alabbiak szerint
valtozhatnak:

+/ 3m3h,haazaramlassebesség
<50 m?h

+/-5%,ha az
aramlassebesség > 50m?h

A szabalyozdkat az dB (A)-ben
kifejezett Lw
hangteljesitményszinttél figgéen
hatarozzak meg.
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AZ RDR SZABALYOZOK ELEMEINEK TABLAZATA AZ
ARAMLASINTENZITASTOL FUGGOEN

Beadllitott aramlasi

RDR Szerelés Aramlési sebesség (m*/h) sebesség (m*/h)
@ 80 RDR @ 80 15-t6l 50-ig 50
@ 100 RDR @ 80 + 1 tavtart6 0sszekotd csé 15-t6l 50-ig 50
@ 100 RDR @ 100 50-tél 100-ig 100
@125 RDR @ 80 + 2 tavtartd 6sszekotd csd 15-tél 50-ig 50
@125 RDR @ 100 + 1 tavtartd 6sszekotd csé 50-t6l 100-ig 100
@125 RDR @ 125 100-tol 180-ig 180
@ 150 RDR @ 80 + 3 tavtarto 9sszekotd csé 15-t6l 50-ig 50
@ 150 RDR @ 100 + 2 tavtartd 6sszekotd cséd 50-t6l 100-ig 100
@150 RDR @ 125 + 1 tavtartd 6sszekotd csé 100-tél 180-ig 180
@ 150 RDR @ 150 180-tdl 300-ig 300
@ 160 RDR @ 80 + 3 tavtarto 9sszekotd csdé 15-t6l 50-ig 50
@ 160 RDR @ 100 + 2 tavtartd 6sszekotd cséd 50-t6l 100-ig 100
RDR Szerelés Aramlasi sebesség (m3/h) B;égizztétgé{;T)é;i
@ 160 RDR @ 125 + 1 tavtartd 6sszekotd csé 100-tél 180-ig 180
@ 160 RDR @ 160 180-tdl 300-ig 300
@ 200 RDR @ 80 + 4 tavtarto 9sszekotd csdé 15-t6l 50-ig 50
@ 200 RDR @ 100 + 3 tavtartd 6sszekotd cséd 50-tél 100-ig 100
@ 200 RDR @ 125 + 2 tavtartd sszekotd csé 100-tél 180-ig 180
@ 200 RDR @ 160 + 1 tavtartd 0sszekotd csé 180-t6l 300-ig 300
@ 200 RDR @ 200 300-t6l 500-ig 500
@ 250 RDR @ 100 + 4 tavtartd 6sszekotd cséd 50-t6l 100-ig 100
@ 250 RDR @ 125 + 3 tavtartd 0sszekotd csé 100-t6l 180-ig 180
@ 250 RDR @ 160 + 2 tavtartd 0sszekotd csé 180-t6l 300-ig 300
@ 250 R @ 200 + 1 tavtartd 6sszekotd csé 300-t6l 500-ig 500
@ 250 RDR @ 250 450-t6l 800-ig 800
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ARAMLAS SZABALYOZO B0
@ 80 — 15 - 50 M¥/H-ig
= &0 o - 50 mafh
§ =1 45 mafh
é =1
] “ Ll | N E——_—-L T
Aramlas Lw en dB(A) E .
(m*/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa ® ] 15afh
a
15 25 29 32 35 &0 100 150 200 250
30 26 31 35 38 nyomaskuilonbség (Pa)
45 27 33 36 39
50 32 37 39 42
ARAMLAS SZABALYOZO &
@ 100 — 15 - 50 M¥/H-ig
60 = - 50 mAfh
< =1 m H a5 mifh
E all
e = L 20mh
ﬂ e N e e e il
Aramlas Lw en dB(A) g o - S—.
(m/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa =
(%]
15 25 29 32 35 - e = w0 =
30 2% 31 35 38 nyomaskiilonbség (Pa)
45 27 33 36 39
50 32 37 39 42
ARAMLAS SZABALYOZO
. 3
@ 100 — 50 - 100 M3/H-ig - —] omh
= 100 e e e O O L——T| s0m3/h
= LT |
£ 5 | +—{ 75m3/h
g
Aramlas Lw en dB(A) E [ 60m3/h
(m*/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa "o T T T
50m3/h
40
50 32 37 39 42 50 100 150 200 250
60 32 37 39 42 nyomaskiilonbség (Pa)
75 32 37 40 42
90 32 38 41 44
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ARAMLAS SZABALYOZO

Aramlas Lw en dBIA)
125 -15-50 |\/|3/H-ig (m3/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa
15 25 29 32 35
30 26 31 35 38
45 27 32 36 39
&0 32 37 39 42
ARAMLAS SZABALYOZO s U
|
3 1 —_——
& 125 — 50 - 100 M3¥/H-ig o P T T L1 som3/m
= [T
> = s
% 0 | L 75m3/h
]
= 60 m3/h
2 N~
Aramlas Lw en dB(A) © Tt 1 | |
3 50 m3/h
(m*/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa 0
50 100 150 200 250
60 32 37 39 42 nyomaskiilonbség (Pa)
75 32 37 40 42
90 32 38 41 44
ARAMLAS SZABALYOZO 20
@ 125-100-180 M3*/H-ig s 180 m3/h
g —|
=_ 190
£
8
. % = — == 150 m3/h
Aramlas Lw en dB(A) 5 150
(m*/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa
130 [ ™ 120m3/h
120 30 37 39 42 = = = — — 100m3/h
150 33 37 41 45 o
180 34 40 44 47 50 100 150 200 250
nyomaskiilonbség (Pa)
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RDR MUSZAKI ADATOK
@ 150 - 160 - 200 MM

Az alabbi szellbztetési diagramok az

sebességének valtozasat m3/h-ban
mutatjak, a Pascal-ban kifejezett
nyomaskulénbségtol fliggéen
(szabalyozas 50-250 Pa

A feltlintetett értékek atlagértékek,
+/- 5 m¥*h-val valtozhatnak. A
szabalyozdkat az dB (A)-ben
kifejezett Lw

elszivéban lévo RDR @ 150, 160€s  nyomason). hangteljesitményszinttél fliggéen
200 mm-es szabalyozok aramlasi hatarozzak meg.
Aramlas Lw en dB(A)
) ) ) ) (m*/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa
‘, ARAMLAS SZABALYOZO = - s 5 -
3
45 27 33 36 39
60 32 37 39 42
Aramlas Lw en dB(A)
’ , , 7 3/h
ARAMLAS SZABALYOZO (m*/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa
@ 150/160 — 50 - 100 M?*/H-ig e 32 37 39 42
75 32 37 40 42
90 32 38 41 44
, , , z 230
ARAMLAS SZABALYOZO
. | +—1 3
& 150/160 — 100 - 180 M3/H-ig 210 = o
190 T
<
£ o = — 150 m3/h
‘E 150
Aramlas Lw en dB(A) E
(m>/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa s 130 ] - 120m3h
—~——1 1 | — 7 100m3/h
120 30 37 39 42 90
150 33 37 41 45 50 100 150 200 250
180 34 40 44 47 nyomaskiilonbség (Pa)
, , , , 350 300 mi3jh
ARAMLAS SZABALYOZO . = "
@ 150/160 — 180 - 300 M¥H-ig £ - EEH=T
E ] 20 mafh
“3 230 - —
% o]
framias Lw en dB(A) === m = mm R
(m*/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa =
o I e 210 m3fh
‘h‘:_— 180 majh
210 34 40 42 44 190 =
240 35 41 44 47 i
RO 100 180 200 250
270 37 43 45 49 PR ,
T 3 37 o e nyomaskiilonbség (Pa)
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ARAMLAS SZABALYOZO Aramias Lw en dB(A)
@200 - 100 - 180 M*/H-ig (m’/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa
120 30 a7 39 42
150 a3 a7 41 45
180 34 40 a4 a7
0 = 200 wafh
ARAMLAS SZABALYOZO 330 - ol
@ 200 — 180 - 300 M3¥/H-ig 210 = )
270 rrafh
= = =
E wfF
8 =0 - - = | 2
Aramlas Lw en dB(A) =R =
©
(m*/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa & . — T
-‘:..-— 180 mafh
210 34 40 42 44 =
170
240 35 41 44 47 50 100 150 00 =50
2 37 43 45 49 nyomaskiilonbség (Pa)
300 33 37 42 45
600 [ 500 m3/h
ARAMLAS SZABALY0ZO 5
@ 200 — 300 - 500 M3/H-ig 7
N T T+l +——T"T | 450m3/h
1
g 480 P —
E A s
Aramlas Lw en dB(A) = 400 m>/h
3/h BC
(m/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa E a0 >
] pum=—— -
350 35 40 44 47 — = 350m3/h
400 37 42 45 50 o -
450 38 44 46 51 - = 300 m3/h
280
500 39 46 48 53 50 100 150 200 250
nyomaskiilonbség (Pa)
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MUSZAKI ADATOK szabalyozok aramlasi sebességének A feltlintetett értékek atlagértékek,
RDR @ 250 valtozdsat m3/h-ban mutatjak, a +/- 5 m3/h-val valtozhatnak.

sbbi 5 4ci di Pascal-ban kifejezett A szabdlyozdkat az dB (A)-ben
Az aldbbi szell6ztetési diagramok az nyomaskiilénbségtél fiiggéen o y A ecitme —
elszivéban lévé RDR @ 250 mm-es (szabélyozas 50-250 Pa nyoméson). ifejezett Lw hangteljesitményszintté

fliggben hatarozzdk meg.

Aramlés Lw en dB(A)
; ; " . (m?/h) 50 P 100 P 150 P 200 P
ARAMLAS SZABALYOZO i : ° :
250 — 180 - 300 M¥/H-i — 27 =~
% - . -9 150 33 37 4 45
180 34 40 44 47
600 LA+—1"T | soom3n
, , , . T
ARAMLAS SZABALYOZO 260
7
. /|
@ 250 — 300 - 500 M3/H-ig 520 [ AL T wsomth
1
Mf 480 >
é 440 / — 400 m3/h
N =
£ 400
©
N et |
260 T 350 m3/h
320 i ——
= —— = 300 m3/h
280
50 100 150 200 250
nyomaskiilonbség
ARAMLAS SZABALYOZO
890 0 3ﬂ1
. m
@ 250 - 450 - 800 M3/H-Ig 850 —
= S —=510750 n3/h
Aramlas Lw en dB(A) < 770
(m?/h) 50 Pa 100 Pa 150 Pa 200 Pa € 70 = —— = 700m/h
(%)
T 690 M~ L +——T" s0m3/h
210 34 40 42 44 5 650
= 1 ~
240 35 41 a4 47 " 106003 ~ - 3
T~
270 37 43 45 49 570 ~ s50m3n
T~ | _1— m
300 33 37 42 45 . . — . mf/h
350 35 40 44 47 450 = - e N
400 37 42 45 50 450
450 38 a1 6 51 50 100 150 200 250
o0 B " " - nyomaskiilonbség (Pa)

wawnw. brockvent.pl EROOKVENT



